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1.

Un corp este lansat cu viteza initiald de 10 m/s pe un plan orizontal. Coeficientul de frecare la alunecare
dintre corp i plan este 0,2. Timpul dupa care corpul se opreste este (g =10 m/s’): (6 pet.)

a)5s;b)2s;¢)1s;d)0,5s;¢)10s;f) 8.

Un mobil de masd m=200g se misci dupd legea de miscare x(¢)=4+2¢+2¢°, unde x este masurat in
metri, iar 7 in secunde. Impulsul mobilului la momentul ¢ =0 este: (6 pet.)

a) 0,40 N-s;b) 0,21 N's;¢) 0,49 N-s;d)2,00N-s;¢e) 1,00 N-s; ) 4,00 N-s.

Unitatea de masur3 a energiei potentiale in SI este: (6 pet.)
a)J;b) W:c)N; d) N/m; e) Pa; f) kg-m/s.

Lucrul mecanic efectuat de un amestec de gaze ideale in cursul unei destinderi izobare reprezinta 55% din
variatia energiei sale interne. Exponentul adiabatic al amestecului este: (6 pet.)

a) 1,55, b) 1,33; ¢) 1,66; d) 1,40; e) 1,50; £) 1,42.
De tavanul unui lift ce se ridici cu acceleratia de 5 m/s* este fixat un dinamometru de care atima un scripete

ideal. Peste scripete este trecut un fir ideal, de capetele ciruia sunt legate doui corpuri cu masele 200 g si
300 g. Indicatia dinamometrului este: (6 pet.)

a)7,2N; b) 5,0N;c) 5,4 N; d) 6,2N; e) 8,5N; f) 4,4 N.

Un corp aruncat de jos in sus in cdmp gravitational revine in punctul de lansare dupa 4 s. Viteza cu care a
fost lansat corpul este (g = 10 m/s?): (6 pet.)

a) 20m/s;b) 40m/s;c) 12m/s;d) 10m/s;e) 15m/s;f) 25m/s.

Céldura molara izocord a unui gaz ideal cu exponentul adiabatic egal cu 1,5 este (R = 8,31 J/mol-K):
(6 pet.) . '
a) 16,62 J/mol-K; b) 24,93 J/mol-K; ¢) 8,31 J/mol-K; d) 33,24 J/mol-K; €) 20,16 J/mol-K; f) 28,31 J/mol-K.

O magini termicd efectueaza un ciclu Carnot intre temperaturile 400 K si 800 K. Randamentul maginii este:
(6 pet.)
a) 0,5; b) 0,4; ¢) 0,3; d) 0,2; e) 0,6; f) 0,8.

Utilizind notatiile din manualele de fizica, relatia lui Robert Mayer pentru un gaz ideal este: (6 pct.)
a) C,=C +R;b) C,=C —-R;¢) C,=C +R/2; d) C,=C, —R/2; ¢
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atr-o transformare a unui gaz ideal temperatura creste cu 40%, iar volumul scade de 5 ori, Raportul dintre
presiunea finala si cea initiala este: (6 pet.)

a)7;b)5;¢)6;d)4;¢e) 3; 1) 2.

Doua rezistente de 10 si 90 Q sunt legate succesiv la bornele unei baterii degajand aceeasi cantitate de
cdldurd in intervale de timp egale. Rezistenfa internd a bateriei este: (6 pct.)

a) 30Q;b) 2Q;c) 9Q;d) 900Q;e) 80Q ;1) 11Q.

Intensitatea de scurtcircuit a unui generator este 10 A. Cind generatorul alimenteazi un consumator, prin
acesta trece un curent de 2 A . Randamentul circuitului este: (6 pet.)

a) 80%;b) 40%; c) 50%; d) 60%;e) 20%; ) 10%.

Un fir conductor de rezistentd 1 MQ este tdiat in 10 fire de lungime egala, apoi firele rezultate se leaga in
paralel. Rezistenfa echivalentd rezultati este: (6 pct.)

a) 10kQ;b) 100kQ;c) 1kQ;d) 10Q;e) 100Q;1) 1Q.

Rezistenta electricd a unui rezistor care consuma o energie electricd de 1,1 kWh in 45 minute atunci cénd
este conectat la o tensiune de 220 V, are valoarea: (6 pet.)

a) 33Q;b) 22Q;c) 118Q;d) 44Q;e) 87Q;1) 27Q.

Un generator cu randamentul de 40% debiteaza energie pe o rezistentd exterioari. Ciderea de tensiune la
bornele generatorului este 1 V. Tensiunea electromotoare a bateriei este: (6 pet.)

8) 25Vib) 2,0V;0) 15V;d) 3.0V;e) 12V 10V.



